



KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

lapja

MEZŐGAZDASÁGI ÖSSZEÍRÁS

Kányádi Sándor:

MÁJUSI SZELLŐ

Almavirággal futkos a szellő,
akár egy kócos semmirekellő.

Kócosnak kócos,
de nem mihaszna,
okot nem ad ő
soha panasza.

Fütyögöt olykor,
mintha ő volna
a kertek kedves
sárgarigója.

Meghintáztatja
ágon a fészket,
leszáll a földre:
fűhegyen lépked.

Illeg és billeg,
s ha dolga nincsen,
elüldögél egy
kék nefelejcsen.



Május 10. és július 20. között országos, statisztikai célt szolgáló Mezőgazdasági összeírás történik a községben és ország-szerte.

Az összegyűjtött adatokat bizalmasan kezelik és kizárólag statisztikai célokra használják majd fel, ezért a helyi hatóságok arra kérik a lakosokat, hogy fogadják bizalommal és legyenek együttműködők a számlalóbiztosokkal. Nincs köze az adózáshoz.

Az összeírás során a mezőgazdasági tevékenységet végző gazdaságokat veszik nyilvántartásba azok jogi formájától függetlenül.

Kibédben összesen 500 ilyen gazdaság van.

A kérdőívek tartalma a földterületekre, a földeken megtermesztett növénykultúrákra, az állatállományra, a természetes trágya tárolására, a gazdasági épületekre, valamint az adott gazdaságban dolgozókra egyaránt kiterjed.

A kérdezőbiztosok felkeresnek minden gazdaságot, akit nem találnak otthon telefonos egyeztetés alapján rögzítik a lekérdezés időpontját. Ez alkalommal elektronikus adatbevitelt végeznek, táblagépekbe írják a szükséges információkat.

Az adatszolgáltatás kötelező, a visszautasítás törvénybe ütközik!

EGYHÁZMEGYEI KÖZGYŰLÉS KIBÉDEN

2021. május 15.-én falunk temploma adott otthont a Küküllői Református Egyházmegye éves közgyűlésének.

Az igei szolgálatot Batizán Attila egyházmegyei főjegyző végzi az ApCsel 1:8 alapján. Igé hirdetés után Bíró István esperes szeretettel köszönti a jelenlevőket: Veress Zsombor főgondnok, Szócs Antal gondnok, Batizán Attila főjegyző, Szilveszter László presbiteri főjegyző, valamint a gyülekezetek képviselőiben 95 lelképásztor és megbízott.

A közgyűlés első pontja a bekebelezés: Csalóka Ernő nyáradandrásfalvi lelképásztor fogadták be az egyházmegye lelkési kö-

zösségébe. A bekebelezés után Szilveszter László főgondnok-presbiteri főjegyző köszöntötte az egybegyűlteket, majd röviden ismertette a falu és közösség történetét. Farkas Balázs konzul köszöntötte és felkérte a jelenlevőket, hogy segítsék munkájukat, hirdessék a magyar állampolgárság lehetőségét.

A köszöntések után a beszámolókat következtek: esperesi, számvévi, missziói, katekétikai, pénztáros, ifjúsági, lelkészertekezleti, nőszövetségi valamint presbiteri jelentések beszámolóit, ahol az illetékes lelkészek elmondták, hogy mi történt az elmúlt év során az egyházmegyében.



Nemzeti imádságunk eléneklése után szeretetvendégségre került sor az udvaron, ahol fiataljaink segítettek.

Prázsmári Krisztina



OLTÁS

A koronavírus elleni oltáskampanyóhoz a háziorvosok is csatlakoztak, akik május 4 -től saját rendelőkben kezdték meg az immunizálást.

Ezekben a rendelőkben az immunizálás az egyadagos Johnson & Johnson oltóanyaggal történik. Az oltóanyag minden 18 év fölötti személynek beadható a Johnson & Johnson egyetlen oltásadagból áll, így nincs szükség emlékeztető vakcinára.

Kibédben dr. Sebesi Szilárd családorvosnál lehet jelentkezni oltásra. Cím: Kibéd Szakorvosi Rendelő Központ 631 szám. Jelenleg Kibédben 45 személy van beoltva a családorvos által a Johnson & Johnson oltóanyaggal. Kérjük forduljanak bizalommal a családorvoshoz. Minden beadott oltás egy lépéssel közelebb vezet a hétköznapi normalitás visszaállításához, amelyre több mint egy éve várunk.

FONTOS TUDNIVALÓ A CSATORNA-HÁLÓZAT JÓ MŰKÖDÉSE ÉRDEKÉBEN

Kibédben elválasztott rendszerű csatornarendszer van. Ezt azért fontos tudni, mert ez a típusú rendszer – kapacitásából és technológiájából adódóan – kizárólag háztartási és előtisztított ipari jellegű szennyvíz befogadására és elvezetésére alkalmas.

A csapadékvíz összegyűjtése és elvezetése tehát ebben a csatornarendszerben csak a szennyvízhálózattól teljesen elkülönítve valósítható meg.

Az elválasztott rendszerű szennyvízelvezetőhálózatba csapadékvíz bevezetése tilos!

Mi történik, ha az esővíz az elválasztott rendszerű közcsatorna-hálózatba jut?

● Nagyobb esőzésekkor a rendszer nem bírja el a megnövekedett terhelést. A szennyvízelvezető-hálózatba jutó nagy mennyiségű csapadékvíz a közcsatorna-hálózat egyes szakaszainak telítődését okozza, a keverékvíz (szennyvíz és csapadékvíz) kifolyik a hálózatból, és eláraszthatja a közterületeket.

● Az alacsonyabban fekvő területek (alagsorok, pincék, szuterének, mélygarázsok, stb.) elöntése sok esetben jelentős vagyoni károkkal jár, mindamellett a fertőzésveszély



komoly kockázatával is számolni kell.

● A szennyvíztisztító-telepre érkező keverékvíz hidraulikailag túlterheli azt, mikosza a tisztításhoz használt baktériumokat, így károsítja a szennyvíztelep tisztítási mechanizmusát és technológiáját, ezáltal veszélyezteti a telep hatékonyságát. Ugyanakkor, ha a szennyvíztelep kapacitását meghaladó mértékű keverékvíz jut a telepre, és annak megfelelő minőségű megtisztítása már nem végezhető el, akkor a telep nem megfelelő minőségű tisztított vizet bocsát ki, amely a környezetbe kerülve szennyezi és károsítja a természeti értékeinket, vizeinket. A szennyvíztelepről kibocsátott víz minőségi határértékének túllépéséért a szolgáltató jelentős – akár több ezer lejt meghaladó – hatósági bírság megfizetésére kényszerül.

● A szabálytalan csapadékvíz-rákötések a szolgáltatónak minden esetben többletkiadást jelentenek, amely kihatással lehet a végzett szolgáltatás minőségére és a szennyvízdíj mértékére, ezáltal közvetett módon a szolgáltatást szabályosan igénybe vevő többi felhasználóra is.

● Figyelem ha illegális csapadékvíz-bebocsátásokat észlelnék a jogszértést elkövető felhasználókat pénzbírsággal sújtják!



TŰZVÉDELEM

Mit tegyünk ha kigyullad a kémény?

Kéménytűznél hatékony az egyszerű háztartási ecet használata. A „recept” szerint, ha kigyullad a kémény, akkor a legközelebbi kéményajtón 2-3 liter ecetet kell beönteni, ez megfékezi a lángokat. Az ecet alkoholtartalma miatt fellobbanó lángok a kéményben hamarabb kiegyetnek a lerakodott szot, kitisztítja a kéményt ez a módszer, így már nem lesz, ami tovább égjen. Szokták használni a kémények takarítására is. Mi azt javasoljuk, hogy évente legalább egy alkalommal szakcéggel végeztessék el a kémények kitakarítását.

HIRDETÉS

Kibéd Község Polgármesteri Hivatala, felhívja a lakosság figyelmét, hogy a 227/2015 Törvénykönyv alapján minden állampolgár a tulajdonában lévő javak után köteles adót fizetni. A helyi adók a következő adónemekre bonthatóak:

- épületadó
- telekadó (bel- és kül-telek)
- gépjárművekre kiszabott illeték
- bizonyítványok, véleményezések és engedélyek kibocsátási illetéke
- reklám- és hirdetőezköz- használati illeték
- speciális illetékek
- más illetékek (örség illeték, köztisztasági illeték, csatorna illeték, környezetszennyezési illeték)

- természetes személyeknek rendőrségi vagy más szerv által kirótt büntetések. Az adónemenként 50 lejt értéket meghaladó adók évi két részletben fizethetőek melyeknek határideje március 31 illetve szeptember 30.

Amely adók nem érik el adónemenként az 50 lejt, azok egy összegben március 31-ig fizetendőek.

Abban az esetben ha a tisztelt adófizetők a fenti határidőig nem teljesítik adófizetési kötelezettségeiket mindenféle adónemre, úgy a ki nem fizetett összegekre havi 0,1 % késedelmi kamat kifizetésére kötelezettek a 207/2015-ös Törvény értelmében.